



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61,

e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 38752461

ДЕОБАЛЬД М.

e-mail: foi+request-29722-2c81538e@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення

Шановна пані Марино!

На Ваше звернення від 04.01.2018, що зареєстровано у департаменті 04.01.2018 за № 10/0/48-18, повідомляємо наступне.

На пункти 2, 3 Вашого звернення повідомляємо, що до департаменту листом від 15.05.2017 № 30 звернулось комунальне підприємство “Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради стосовно отримання вихідних даних для розробки проекту “Детальний план частини території Підгородненської міської ради Дніпровського району Дніпропетровської області за межами населеного розгляду щодо можливості розміщення комплексу раціонального використання побутових відходів “Лівобережний”.

Відповідно до статті 26 Закону України “Про природно-заповідний фонд України” на територіях заказників забороняються суцільні, прохідні, лісовідновні та поступові рубки, видалення захаращеності, а також полювання та інша діяльність, що суперечить цілям і завданням, передбаченим положенням про заказник. Отже, на територіях Заказників забороняється будь-яке будівництво, що може негативно вплинути на зміну характеру місцевості, ландшафтів і не пов’язане з його охороною.

Таким чином, департамент листом від 15.06.2017 № 3-4045/0/261-17 поінформував комунальне підприємство “Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради, що на території Підгородненської міської ради розташовані наступні об’єкти природно-заповідного фонду: ландшафтний заказник місцевого значення “Отченашкові наділи” (розпорядження облдержадміністрації від 19.12.1995 № 50-Р) та ландшафтний заказник загальнодержавного значення “Кільченський” (постанова РМ УРСР від 28.10.1974 № 500), а також території, що зарезервовані для формування системи найважливіших природних ядер екологічної мережі Дніпропетровської області “Отченашкові наділи”, “Кільченський” та “Самарські плавні” (рішення Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI “Про Дніпропетровську обласну комплексну програму (стратегію) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016-2025 роки”).

Отже, підчас розробки зазначеної документації департаментом було наголошено на необхідності врахування вимог природоохоронного



законодавства в частині збереження, утримання та охорони створених (оголошених) об'єктів природно-заповідного фонду, а також територій, що зарезервовані для формування системи найважливіших природних ядер екологічної мережі Дніпропетровської області

На пункт 4 Вашого звернення інформуємо, що відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля", постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 "Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля" уповноважений центральний орган (далі – Мінприроди) є держателем та адміністратором Реєстру, що забезпечує ведення Реєстру, а також відповідає за технічне, технологічне та програмне забезпечення Реєстру, збереження та захист даних, що містяться у Реєстрі.

Згідно із статтею 5 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" суб'єкт господарювання інформує уповноважений територіальний орган про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля шляхом подання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, у письмовій формі (на паперових носіях) та в електронному вигляді за місцем провадження такої діяльності.

Враховуючи вищезазначене, наміру про проведення планової діяльності та оцінку її впливу на довкілля від суб'єкту господарювання стосовно зазначеного у зверненні питання до департаменту не надходило.

На пункт 5 Вашого звернення повідомляємо, що рішенням Дніпропетровської обласної ради від 24.03.2017 № 176-8/VII затверджено проект схеми формування екологічної мережі Дніпропетровської області з картографічними матеріалами по кожному району окремо (<http://oblrada.dp.gov.ua/rishennia/sklikannia-7/viii-session/176-8vii/>).

Також, на території області діє Дніпропетровська обласна комплексна програма (стратегія) екологічної безпеки та запобігання змінам клімату на 2016 – 2025 роки, затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI, одним із заходів якої є створення цифрової геоінформаційної бази даних природно-заповідного фонду області.

Після розробки зазначеної геоінформаційної бази усі графічні матеріали створених (оголошених) об'єктів природно-заповідного фонду області будуть викладені в окремому пілотному інтернет-ресурсі з відображеннями меж об'єктів природно-заповідного фонду з відповідною передачею інформаційних даних щодо перспективного розширення інформаційних слів природно-заповідного фонду області, що, в свою чергу, надасть можливість користувачам інтернет-ресурсу оперативно отримувати інформацію про об'єкти природно-заповідного фонду області в он-лайн режимі.

З повагою

Директор департаменту



Р.О.СТРІЛЕЦЬ